
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Selezione whisky: 

WHISKY BRUICHLADDICH 

WEE LADDIE GIFT PACK: 74.- Chf 

WHISKY BOWMORE 15 ANNI        

70 CL COFANETTO CON  

2 BICCHIERI 

79.50 Chf 

WHISKY JAMESON IRISH 70 CL 

CONF. REGALO CON  

2 BICCHIERI       

27.50 Chf 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WHISKY WRITERS TEARS 70 CL  

COFANETTO CON 2 BICCHIERI 

54.90 Chf 

WHISKY CHIVAS REGAL 70 CL 

12 ANNI CONFEZIONE 

REGALO CON 2 BICCHIERI     

39.50 Chf 

Selezione whisky: 

WHISKY J.WALKER BLACK  

70 CL CONFEZIONE REGALO           

33.50 Chf 

WHISKY J.WALKER RED 70 CL 

CONFEZIONE REGALO               

22.- Chf 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

Selezione champagne: 

CHAMPAGNE DIDIER DUCOS: 

ABSOLU MEUNIER 75 CL: 42.- Chf 

NOIR ABSOLU 75 CL: 43.50 Chf 

BLANC ABSOLU 75 CL: 43.50 Chf 

MILLESIME 2011 75 CL: 52.- Chf 

ABLUTIEN 75 CL: Chf 30.50 Chf 

ABLUTIEN 150 CL: 69.- Chf 

ABLUTIEN 300 CL: 192.- Chf 

ABLUTIEN 600 CL: 490.- Chf 

 

 

 

CHAMPAGNE BLIARD-MORISET: 

BLANC DE BLANCS 75 CL: 32.50 Chf 

BLANC DE BLANCS 150 CL: 75.50 Chf 

BLANC DE BLANCS 300 CL: 238.- Chf 

BLANC DE BLANCS 600 CL: 639.- Chf 

BRUT NATURE 75 CL: 39.50 Chf 

MILLESIME 2010 75 CL: 52.- Chf 

LA BELLE BLEUE 75 CL: 47.50 Chf 

 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Selezione champagne: 

CHAMPAGNE BOLLINGER: 

SPECIAL CUVEE 75 CL: 55.50 Chf 

SPECIAL CUVEE con scatola 150 CL: 149.- Chf 

SPECIAL CUVEE  con scatola 300 CL: 355.- Chf 

 

CHAMPAGNE MOET&CHANDON: 

GRAND VINTAGE 2013 75 CL: 53.50 Chf 

GRAND VINTAGE ROSE 2013 con scatola 75 CL: 65.- Chf 

 

CHAMPAGNE LAURENT-PERRIER:  

LA CUVEE BRUT 75 CL: 42.50 Chf 

LA CUVEE ROSE 75 CL: 74.50 Chf 

LA CUVEE ROSE 150 CL: 158.50 Chf 

ULTRA BRUT NATURE 75 CL: 67.50 Chf 

GRAND SIECLE 75 CL: 149.50 Chf 

GRAND SIECLE 150 CL: 315.- Chf 



 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selezione champagne: 

CHAMPAGNE HEUCQ BIO 

CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER 

HERITAGE BLANC DE MEUNIER 2016 75 CL: 54.50 Chf 

HERITAGE ASSEMBLAGE 75 CL: 49.50 Chf      

HOMMAGE PARCELLAIRE SABLONNAIRE 2015: 86.50 Chf     

HERITAGE ROSE NATURE, PHASE 2 DE MEUNIER 2017 75 CL: 53.50 Chf    

HERITAGE BLANC DE MEUNIER 75 CL: 42.50 Chf 

HERITAGE EXTRA BRUT MILLESIME 2013 75 CL: 60.50 Chf 

HERITAGE BLANC DE BLANC EXTRA BRUT 75 CL: 60.50 Chf 

 

- COLLECTION 242 75 CL: 52.- Chf    

- COLLECTION 242 MAGNUM 

   con scatola 150 CL: 123.50 Chf     

- BRUT VINTAGE 2014 75 CL: 78.50 Chf    

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selezione cognac: 

COGNAC DELAMAIN;  
 
- PALE & DRY XO  
"CENTENAIRE" 50 CL: 99.- Chf 
 
- COGNAC DELAMAIN  
VESPER XO 70 CL: 165.- Chf 

 

ARMAGNAC FERTE' DE PARTENAY 

XO 70 CL  93.50 Chf 

COGNAC POIRE PEYROT  

70 CL: 35.- Chf 

COGNAC CAMUS 

BORDERIES FAMILY  70 CL: 

215.- Chf 

COGNAC DELAMAIN 

CARAFE EXTRA 70 CL  

+ 2 BICCHIERI  : 339.- Chf 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selezione birre speciali: 

 APPENZELLER QUÖLLFRISCH    

NATURTRÜB CONFEZIONE 

LEGNO ***300 CL*** 

53.50 Chf 

 CHIMAY  

CONFEZIONE REGALO             

3 BOTTIGLIE 33 CL +  

1 BICCHIERE  

16.50 Chf 

SCHÜTZENGARTEN  

CONF. LEGNO ***300 CL*** 

- KLOSTERBRÄU: 47.50 Chf 

-  SÄNTIS: 55.- Chf 

CONFEZIONE REGALO  

DUVEL 

- 2 BOTTIGLIE 33 CL 

- 1 BICCHIERE 

13.50 Chf 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

Selezione rum: 

RUM HAVANA CLUB  

7 ANNI 70 CL 

CONFEZIONE 

REGALO CON 

BICCHIERE                  

40.50 Chf 

RUM A.H. RIISE 

CALENDARIO     

DEGUSTAZIONE  

24 BOTT x 20 CL:  

75.50 Chf 

RUM ZACAPA 23Y   

GIFT BOX CON 

BICCHIERI: 57.50 Chf 

RUM PLANTATIONS 

GRAND CRUS CIGAR 

BOX 6 BOTTIGLIE  

 DA 10 CL 

62.50 Chf 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selezione rum: 

RUM DICTADOR 12 ANNI 70 CL  

CONFEZIONE REGALO CON  

 2 BICCHIERI   

54.50 Chf 

RUM NAVY ISLAND            

- SPECIAL RELEASE 2021 70 CL: 72.- Chf 

- NAVY STRENGHT 70 CL: 76.- Chf       

RUM COMPAGNIE DES INDES: 

- BELIZE TRAVELLERS 12Y 70 CL: 135.- Chf 

- CUBA SECRETE 11Y 70 CL: 104.50 Chf 

- GUYANA DIAMOND 13Y 70 CL: 104.50 Chf 

- TRINIDAD CARONI 22Y 70 CL: 399.- Chf   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selezione Gin: 

GOD SAVE THE GIN 

MOM GIN LOVE 70 CL CONF. 

REGALO CON BICCHIERE:  29.- Chf 

GIN GIL 

L’UNICO GIN  (ITA) 

TORBATO 50 CL 

49.50 Chf 
GIN 400 CONIGLI AL 

CAFFÈ 70 CL 

46.- Chf 

GIN HENDRICK'S 

CONFEZIONE REGALO 

CON JIGGER 70 CL 

43.50 Chf 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

GIN AL TARTUFO  

70 CL 

119.- Chf 

Selezione Gin: 

GIN OPIHR 70 CL 

CONFEZIONE REGALO 

CON BICCHIERE 

43.- Chf 

LONDON GIN - NO1              

LED PHONE BOX 70 CL 

52.50 Chf 

GIN ROKU 70 CL  

CONFEZIONE REGALO  

CON BICCHIERE:  

43.50 Chf 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selezione vodka: 

VODKA BELUGA 

CELEBRATION 70 CL 

60.50 Chf 

TITO’S VODKA 

HANDMADE 70 CL 

33.50 Chf 

VODKA BELUGA NOBLE 

CONF. CON 3 BICCHIERI 

70 CL 

56.- Chf 

VODKA XELLENT  

SWISS 70 CL 

41.50 Chf 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selezione Grappa: 

GRAPPE ROMANO LEVI: 

RISERVA BIANCA 70 CL: 68.50 Chf 

MOSCATO 70 CL: 69.50 Chf 

BARBARESCO 70 CL: 67.50 Chf 

BAROLO 70 CL: 73.- Chf 

 

FLIGHT KIT DISTILLERIA MARZADRO: 

1 BOTT. 18 LUNE 70CL, 1 BOTT. GIARE DI AMARONE 70CL,  

1 BOTT. TRENTINO MORBIDA 70 CL, 6 BICCHIERI, 1 VASSOIO: 176.50 Chf 

 

GRAPPE DISTILLERIA BERTA: 

MAGIA 70 CL: 148.50 Chf 

DI BAROLO TRE SOLI TRE 70 CL: 124.50 Chf 

GRAPPA SELEZIONE FONDATORE 70 CL: 195.- Chf 

BRIC DEL GAIAN 70 CL: 120.50 Chf 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

Selezione amari: 

BOTTIGLIA 

MONTENEGRO GRANDE 

FORMATO 300 CL 

98.50 Chf 

JEFFERSON AMARO 

IMPORTANTE 70 CL 

46.50 Chf 

DOPOLAVORO ESERCIZIO 

DA BERE 50 CL         

36.50 Chf 

 
VECCHIO AMARO  

DEL CAPO  

FORMATO 300 CL:  

125.- Chf 

FERNET BRANCA 70 CL   

GIFT PACK CON   

2 BICCHIERI 

27.50 Chf 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

  

  

 

Selezione vini: 

NOI VIGNAIOLI PIEMONTESI: 

BARBARESCO 2016 DOCG 75 CL: 30.- Chf  

BAROLO 2015 DOCG 75 CL : 37.- Chf 

NEBBIOLO LANGHE 2016 DOC 75 CL: 18.50 Chf 

BARBERA D'ASTI SUPERIORE ’18 75CL: 18.- Chf 

DOLCETTO PIEMONTE DOC 75 CL: 11.- Chf 

 

BORGO LA CACCIA: 

LUGANA DOC 2018 75 CL: 18.- Chf 

LUGANA INANFORA DOC 2019 75 CL: 24.- Chf 

TENUTA DELL’ARGENTAIA: 

- MONNALLEGRAVERMENTINO  

DOC 2021, 75 CL: 24.- 

- LE PAPESSE ROSÈ DOC 2021 75CL: 22.- 

- ORTO DELLE MONACHE MAREMMA 

TOSCANA ROSSO DOC ’17 75 CL: 50.50 

 

WHISPERING ANGEL   

AOP 75 CL: 22.- Chf 

 



 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

  

 

 

 

Selezione vini: 

VILLA GIUSTINIANI 

ASOLO PROSECCO EXTRA 

BRUT SUPERIORE  

75 CL: 9.60 Chf 

MAGNUM 150 CL 

32.- Chf 

CHANDON GARDEN  

SPRITZ 75 CL: 23.50 Chf 

 

 

NEGRONI KIT: 

100 CL CARPANO BITTER 

75 CL CARPANO CLASSICO 

70 CL HENDRICK’S GIN 

2 BICCHIERI TUMBLER 

1 ICE BALL MAKER 

CHF 75.- 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Selezione vini: 

TENUTA VILLA CRESPIA FRANCIACORTA: 

MIOLO BRUT DOCG 75 CL: 25.- Chf  

MIOLO BRUT DOCG 150 CL: 54.- Chf 

CISIOLO DOSAGGIO ZERO 75 CL : 33.- Chf 

CESONATO SATEN 75 CL: 33.- Chf 

NUMEROZERO DOSAGGIO ZERO 75CL: 33.- Chf 

NUMEROZERO DOSAGGIO ZERO 150 CL: 64.- Chf 

NUMEROZERO DOSAGGIO ZERO 300 CL: 196.- Chf 

MILLÈ BRUT 2014 DOCG 75 CL: 31.- Chf 

MILLÈ BRUT 2014 DOCG 150 CL: 64.- Chf 



 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

  

   

 

 

 

 

Confezioni personalizzate: 

Realizziamo confezioni regalo per ogni esigenza e per ogni 

prezzo. Contattaci per poter personalizzare la tua sorpresa 

natalizia, potrai scegliere tra: bollicine, vino, grandi formati,  

birre, gazzose, prodotti ticinesi, rum, whisky, vodka, gin, cognac, 

e tanto altro! 

 

PANETTONE  

ALLA GRAPPA POLI, 950 gr.  

IN SCATOLA DI LATTA                       

35.- Chf 

PANETTONE FARCITO AL 

GIN TONIC FLAMIGNI 350 gr.  

IN SCATOLA ELEGANTE                       

23.- Chf 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

BARBAROTTO BOX: 

- 1 BARBARO 70 CL 

- 2 CHINOTTO NOE’ 

- 2 BICCHIERI 

- 2 CANNUCCE IN VETRO                       

66.- Chf 

CLASSIC BOX PINK 

EDITION: 

- 1 GIN BISBINO PINK 50 CL 

- 1 TONICA NOE’ 

- 1 GINGER BEER NOE’ 

58.- Chf 

AMBRÌ BOX: 

- 1 GIN BISBINO HCAP 

SPECIAL EDITION 50 CL 

- 1 TONICA NOE’ 

- 1 GINGER BEER NOE’ 

59.- Chf 

 

GinTI BOX: 

- 1 GIN BISBINO 5 CL 

- 1 TONICA NOE’ 

11.50 Chf 

Cofanetti speciali 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prodotti disponibili presso Cochi shop, via Roncaglia 5, Novazzano 

orari di apertura: LU-VE 8.00 - 12.00 / 13.30 – 17.45, SA 10.00 – 12.00 


